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        ATA DA SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM AO DIA DA MULHER 

No dia 07 de março as 18:00 (horas) na Câmara Municipal de Carnaubal – CE, reuniram-se 

os vereadores para uma sessão solene em homenagem ao dia da mulher. Invocando a 

Proteção de Deus, o presidente João Paulo declarou aberta a sessão com a presença dos 

seguintes vereadores: Antônio Correia Araújo Ellayne Maria Chaves Martins, 

Francisco Ademar Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo de Oliveira 

Brito, Genilson Mendes da Silveira, José Correia Leite, Laís Helena Lopes da Silva, 

Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva Takeo Windsor Oliveira 

Martins. O presidente João Paulo que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os 

edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio, e internautas que acompanham os 

trabalhos. Dando abertura a da tribuna-livre. A próxima oradora é a Secretaria e 

representante das Mulheres Ana Claudia Martins que iniciou seu pronunciamento saudando 

a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio, e internautas que 

acompanham os trabalhos, dando início a leitura dos históricos das mulheres homenageadas. 

O VEREADOR ANTONIO CORREIA ARAÚJO que homenageou ANTÔNIA EUDA 

FONTENELE ARAÚJO que nasceu em Carnaubal em 22 de agosto de 1966, filha de 

Moisés Chaves de Oliveira e Francisca Fontenele Sampaio, foi vereadora da cidade de 

Carnaubal nos anos de 2001 a 2004 também foi Vice-prefeita durante os anos de 2009 a 

2012 e assumiu duas vezes a prefeitura. Por isso faço essa homenagem a esta grande 

mulher. A vereadora ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS que homenageou a 

IZABEL RIBEIRO MARTINS (carinhosamente conhecida por todos como Dona 

Belinha) nasceu em Carnaubal na data de 03/07/1946, Filha de Antônio Raimundo de Melo 

e Edite Ribeiro Melo. Desde criança já se destacava pela sua facilidade de comunicação e 

pela sua simpatia e simplicidade que cativava a todos. No dia 25 de dezembro de 1960, com 

apenas 14 anos de idade, casou-se com Francisco Dário Martins (em memória) e a partir daí 

iniciou a construção de sua família, contando hoje com 5 filhos, 11 netos e 7 bisnetos. De 

“Mãe dos Pobres” e muito até hoje a consideram como “a eterna primeira-dama de 

Carnaubal”, tendo exercido essa função em três oportunidades, 1976 a 1982, 1989 a 1992 e 

1997 a 2000. O vereador FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO que homenageou a 

EXCELSA MARIA SAMPAIO LEITÃO nasceu e foi criada na cidade de Carnaubal – 

Ce, reside na cidade onde hoje empreende há mais de 10 anos, através de seu trabalho criou 

suas quatro filhas, uma delas também segue no empreendedorismo. Sempre foi uma mulher 

de garra e determinação, por isso faço essa homenagem a esta grande mulher. O vereador é 

o vereador FRANCISCO FERREIRA LIMA que homenageou a MARIA FERREIRA 

LIMA Nasceu em São Benedito em 20 de maio de 1952, filha de Abel Bandeira e Francisca 

Ferreira da Silva, casada com Antônio Rodrigues Lima, no dia 17 de maio casou-se civil e 

no dia 03 de junho de 1964 casou-se na igreja, ficou casada 48 anos com o mesmo, tivemos 

12 filhos, 5 homens e 7 mulheres, estão todos vivos pela a graça de Deus, comecei meus 

trabalhos de pastoral como orientadora da igreja. O vereador GENILSON MENDES DA 

SILVEIRA que homenageou sua mãe MARIA AUXILIADORA MENDES DA 

SILVEIRA nascida em Carnaubal em 30/09/1960 filha de nome Mendes e Pedro 

Guilherme, esposa dedicada, mãe de Gislene Mendes da Silveira falcão e Genilson Mendes 

da Silveira, servidora pública tem sua vida pautada na éticas e bons costumes, sempre ajuda 

aos que precisam dentro dos ensinamentos cristãos, não ocupa cargo político, mas é uma 

figura forte na política municipal. Por isso faço essa homenagem a esta grande mulher. O 
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vereador JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO que homenageou sua mãe MARIA 

ZIOMAR OLIVEIRA BRITO Nasceu na comunidade de Olho D’agua em 10 de junho de 

1949, filha de Moíeis Chaves de Oliveira e Francisca Fontenele Sampaio, onde vivi toda 

minha infância e juventude, case-me com 17 anos com o Cicero Veras de Brito, onde tive 8 

filhos sendo eles 4 homens e 4 mulheres, continuamos morando na comunidade de Olho 

D’agua, e no ano de 1972, vimos morar na cidade de Carnaubal onde meu esposo colocou 

um pequeno comercio, que no mesmo comercio recebeu o convite do senhor Luiz Chaves 

Nogueira para se candidata-se  a vereador o mesmo foi eleito e no ano de 1996, colocou – 

me a candidata a vereadora pelo partido PSDB, que fui eleita com 347 votos, foi funcionária 

pública por 30 anos na escola Antônio Raimundo de Melo. Por isso faço essa homenagem a 

esta grande mulher. O vereador JOSÉ CORREIA LEITE que homenageou sua filha 

ELIANA CORREIA LEITE OLIVEIRA Nasceu em Carnaubal-Ce, em 13 de julho de 

1974, filha de José Correia Leite e Maria Naene Correia Leite. Casada com Pedro Oliveira 

Neto, tem 3 filhos: Pedro Oliveira Filho, José Correia Leite Neto e Amábile Correia Leite 

Oliveira. Graduada em Biologia e Pós-Graduada em Gestão Escolar pela UNIVERSIDADE 

ESTADUAL VALE DO ACARAÚ. Iniciou sua vida escolar na EEF ANTONIA 

CÂNDIDO DA CONCEIÇÃO em Cachoeira do Norte. Em 1989 Transferiu-se para a 

Escola Humberto Castelo Branco, onde cursou de 5ª a 7ª série, a 8ª série cursou na escola 

ANTÔNIO RAIMUNDO DE MELO. Concluiu o ensino médio no Instituto Pedagógico 

FREI BRUNO MOOS. Por isso faço essa homenagem a esta grande mulher. O vereador 

LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO que homenageou a ANTONIA AUDENIA 

OLIVEIRA MELO filha de Carnaubal, Audenia foi uma das primeiras Professoras do 

Município lecionando em diversas escolas e Diretora da Escola Joaquim Bastos Gonçalves, 

foi coordenadora do Programa de Alfabetização solidária onde teve importante participação  

na alfabetização do Munícipes, além de Coordenadora paroquial e pastoral da criança 

durante 10 anos e 5 cinco anos da Diocesano Por isso faço essa homenagem a esta grande 

mulher. A vereadora LAÍS HELENA LOPES DA SILVA que homenageou a 

FRANCISCA DOS REIS MELO Sou Francisca dos Reis Melo, filha de pais agricultores 

sendo a segunda de 12 filhos.   Desde muito cedo aprendi como lidar com a terra. Era a 

companhia do meu pai nas plantações e colheitas. Aos 16 anos casei contra minha vontade a 

me separei pouco tempo depois. Voltei para casa dos meus pais carregando no meu ventre o 

fruto desse curto casamento. Sem ajuda do pai do meu filho tive que trabalhar bastante pra 

cria-lo. Fui para Fortaleza deixando meu filho aos cuidados dos meus pais. O que eu 

ganhava mandava para meu filho. Hoje ele já é adulto e dono da sua vida. Por isso faço essa 

homenagem a esta grande mulher. A vereadora SAMARA BANDEIRA PAIVA que 

homenageou TEREZA ISAÍAS LIMA veio de uma família simples de agricultores, desde 

cedo trabalhou com os irmãos na agricultura e também em casa de família. Aos 18 anos 

casou e se tornou dona de casa e vendo a necessidade de ajudar o esposo nas despesas, 

começou a vender cosméticos Avon e outros produtos, depois também começou a vender 

roupas por encomenda, fez empréstimo do crede amigo e com isso foi aumentando, montou 

aos poucos uma lojinha de roupas e com tempo e a experiência do Ronaldo com vendas de 

móveis resolveram montar seu próprio empreendimento. Por isso faço essa homenagem a 

esta grande mulher. O vereador TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS que 

homenageou sua esposa MARIA AUXILIADORA FONTENELE ARAÚJO Nasceu em 

01° de Maio dia do trabalho, talvez por isso tenha nascido com tanta energia. Desde de 



 
ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 
“Trabalho e Tradição” 

 

Avenida Paulo Sarazate, 2º piso do Shopping do Cidadão, João Ribeiro de Aguiar,  Centro 
CNPJ: 06.577.167/0001-04   CEP 62.375-000 Carnaubal –Ce  Fone: (88) 3650-1202 

 

muito cedo sempre trabalhou, na agricultura ajudava seus pais na produção do mantimento 

para a famílias. Depois trabalhou em uma panificadora, sorveteria e garçonete profissões 

que lhe ajudavam a pagar a sua faculdade de Letras. Enfrentava todas as adversidades com a 

força de quem deseja vencer, de quem iria realizar seus sonhos, começando com o primeiro 

deles que era ser professora. Por isso faço essa homenagem a esta grande mulher. A 

próxima oradora é a vereadora Laís Helena que iniciou seu pronunciamento saudando a 

todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio, e internautas que 

acompanham os trabalhos. Agradeceu a todos pela presença, que está muito feliz que junto 

com as nobres vereadoras Ellayne Martins e Samara Paiva estavam homenageando essas 

grandes mulheres nesta noite. Presidente João Paulo encerrou a sessão convocando os 

vereadores para a próxima sessão ordinária marcada para o dia 21 de março as dezoito 

horas. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins secretario desta casa lerei e assino a seguinte 

ata. 

SALA DA SESSÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL – CE, AOS 07 DE 

MARÇO DE 2023. 

 

MESA DIRETORA 

 

______________________________________________ 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL 

JOÃO PAULO DE OLIVEIRA BRITO 

 

______________________________________________ 

 

1º VICE – PRESIDENTE 

LUIS CARLOS CORREIA ARAUJO 

 

 

_______________________________________________ 

2º VICE – PRESIDENTE 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

 

 

 

 

________________________________________________ 

1º SECRETÁRIO 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

 

 

_________________________________________________ 

2º SECRETARIO 

JOSÉ CORREIA LEITTE 
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VEREADORES 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADORES 

FRANSISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

 

 

___________________________________________________ 

VEREADOR 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

 

 

________________________________________________ 

VEREADOR 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 

 

 

_______________________________________________ 

VEREADORA 

ELLAYNE MARIA CHAVES MARTINS 

 

 

 

_________________________________________________ 

VEREADORA 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

 

 


